## 广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕157号 A

## 广东省交通运输厅关于广东省十三届 人大一次会议第 1217 号 代表建议答复的函

## 莫翠婷等代表:

你们提出的"关于扩宽省道 S369 线恩平圣堂至朗底段的建议"收悉。经会省财政厅意见,现答复如下:

- 一、一直以来,省委、省政府高度重视全省交通基础设施建设,出台了相关指导意见、制订了一系列的规划和建设计划。省有关部门认真贯彻落实省委省政府决策部署,加大工作力度,全力加快江门市境内广中江高速、中开高速、开阳高速等省重点建设项目建设工作,不断提高交通服务水平,完善区域路网互联互通,为江门市经济社会发展奠定良好基础。
- 二、经核查,建议中提到的省道 S369 线恩平圣堂至朗底段全长 33.16 公里,其中圣堂至牛栏屋路口段长约 20.07 公里,为二级公路;牛栏屋路口至朗底桥段长约 1.98 公里,为一级公路;

朗底桥至双悦坳段长约 11.14 公里,为三级公路。其中圣堂至牛栏屋路口段日平均交通量为 4230 辆。按照《公路工程技术标准》(JTG B01-2014)规定,一级公路适应的年平均日交通量为 15000 辆以上。可见,现有道路基本能够满足一定时期内交通增长的需求。另外,根据 2017 年省国省道路面检测评定结果,该路段路面技术状况评定为优良等级,路面质量较好。省将督促公路管养部门,做好公路养护,确保公路的通行能力和服务水平。

三、考虑到地方建设资金筹措压力和群众出行的需要,建议 地方按照"量力而行、尽力而为、需要与可行相结合"的原则, 对人大代表所提路段地方,可先行做好该路段升级改造规划,控 制好用地范围,视交通量增长需求和地方经济发展情况,再适时 启动道路的升级改造。省将在项目规划、前期审批等方面按有关 政策予以支持。

十分感谢你们对我省公路建设事业的关心、理解和支持!

联系人: 公平, 联系电话: 020-83881538。



公开方式: 主动公开

抄送: 省人大常委会选联工委, 省府办公厅, 省财政厅。